An die Eltern und Sorgeberechtigten
Liebe Eltern, 

liebe Sorgeberechtigte,

gute Schulen und guter Unterricht bilden eine wichtige Voraussetzung für den Bildungserfolg unserer Kinder. Aus diesem Grund sind rheinland-pfälzische Schulen verpflichtet, interne Evaluationen durchführen, um auch auf diesem Weg die Qualität ihrer Arbeit einzuschätzen. Auch an unserer Schule werden interne Evaluationen durchgeführt.
Es ist für uns von großem Interesse, wie Sie und Ihr Kind die Schule und den Unterricht einschätzen. Die Schulleitung oder einzelne Lehrkräfte können mit InES online Befragungen einzelner Klassen oder der gesamten Schulgemeinschaft selbständig organisieren. Befragungen mit InES online erfolgen anonym. Das heißt, es werden keine Namen oder Daten erfragt, die eine Zuordnung zu einer bestimmten Person ermöglichen. Außerdem werden keine Anstrengungen unternommen, eine Re-Identifikation vorzunehmen.
Sie haben die Möglichkeit, einzelne Fragen unbeantwortet zu lassen. Damit Sie als Eltern bzw. Sorgeberechtigte wissen, was Lehrkräfte Ihr Kind fragen, können Sie selbstverständlich die verwendeten Fragebögen vorab einsehen.
Um ein vollständiges Bild zu erhalten, ist es wichtig, dass sich möglichst viele Eltern bzw. Sorgeberechtigte und Kinder an Umfragen beteiligen. Dennoch ist die Teilnahme an jeder Befragung freiwillig. Falls Sie oder Ihr Kind nicht an Befragungen teilnehmen, entstehen Ihrem Kind dadurch keine Nachteile.

Weitere Informationen finden Sie unter http://ines.bildung-rp.de/
Wir danken Ihnen und Ihren Kindern für die Mithilfe.

Mit freundlichen Grüßen

(Lehrkraft)

